

宝玉，你的林妹妹 跟曹植好上了

南大文学院“花式作业”，让学生给金陵十二钗找对象

“我可以单身，我喜欢的组合一定要结婚！”90后、95后最爱的网络热词“CP”，如今热腾腾地出现在了南大文学院“《红楼梦》研究”的课堂上！走在潮流尖端的老师，依然是南大文学院副院长、博导苗怀明教授。

带着“如何证明自己是曹雪芹”，“跟着红楼梦中人吃大餐”等花式作业，“《红楼梦》研究”这门课通过媒体报道，已经成为了网红课程，还赢得了“作业界的清流”的美誉。如今，“清流作业”第四弹正式来袭。苗怀明教授要求学生给《红楼梦》中的金陵十二钗“觅夫婿”。夫婿的选项有限制，必须是中国古代小说中的人物。在接受采访时，苗老师表示：“中国古代小说中，修行的过程都需要经受考验。而我布置这些作业，就是为了防止班里‘小妖’们不好好学习。” 宗和

有人把妙玉嫁给了荀彧

记者随机采访了班里四位学生，发现她们的作业是这样的——

唐小蔚：我个人最喜欢的是曹植和林黛玉。曹植才高八斗，每日可以和林黛玉吟诗作画，可谓一对神仙眷侣。我还特别喜欢曹操和王熙凤这一对，他们可以说是一对奸霸夫妇。

许丽川：惜春配《儒林外史》里的王冕，是我比较满意的一对。惜春和王冕都喜欢画画，而且两人都有点佛系的感觉。惜春不喜欢出去应酬，比较内向，王冕也是一个后来隐居的人。所以，他们俩在一起会生活得比较开心，性格、爱好比较一致。

刘玥彤：凤姐，我给她配了一个反差比较大的人。我把她配给了鲁智深。凤姐本身是一个大胆心细，事事都能做得比较周全的人，而鲁智深是一个鲁莽直率的人。他们俩在一块儿，我还挺期待会擦出什么样的火花。

王玉婧：我把妙玉嫁给了荀彧。他俩都有洁癖。把贾迎春嫁给了司马懿。贾迎春比较懦弱，而司马懿的正妻张春华是一个比较火爆的形象，贾迎春可以当小妾，三个人会比较和谐。



有人撮合凤姐和曹操在一起

同学们脑洞大开，还有几个出人意料的配对——

智绝无双夫妇：探春+孔明

理由：最强大脑组合，突破人类智慧极限的夫妻组合。

可谓由内及外的管理界精英夫妇。拥有这对夫妇，从国家大事到家务内政，所有事务打理得井井有条，真正实现治国齐家平天下。从此，刘备、阿斗了无烦恼，王夫人、王熙凤游手好闲。隐居时，夫妻二人志趣高雅，且开诗社，可聊甚多，出山后，恨不为男儿身的探春才智能力应该不输黄月英，与诸葛亮强强联手，共谋大业。且探春待人接物不卑不亢，绝不失礼。

奸霸夫妇：熙凤+曹操

理由：戏精夫妇投片奥斯卡绝对捧回影帝后两座小金人。

也不知道是阿瞒更会演还是凤姐更会装，总之宣传语已经想好了：宁教我负天下人，休教天下人负我！

凤姐的权术仅用在家务事上毕竟太屈才了，应该放到国家层面耍一耍。二人的结合究竟是强强联手开创新局面，还是凤姐沉迷于家庭内部争斗排挤曹操后宅满足一己之私，甚至凤姐伸出贪婪的魔爪鲸吞大半国库……我们不得而知，但是看这对套路满满的夫妻耍手段一定很有趣，相爱相杀，没准互相残杀。

双云夫妇：湘云+赵云

理由：双云合璧，鲜衣怒马少年时，活波可爱的话痨小姐和勇猛善战的木讷将军，这设定太有感觉了。

白衣白马赵子龙，芍药丛中与睡眠惺忪天真烂漫一袭红衣的湘云邂逅……二人皆是一副侠义心肠。

小作业大学问，暗藏老师良苦用心

刘玥彤同学告诉记者，这样的课程小作业，同学们其实很喜欢。而要完成作业，则是一个很费心思的过程。首先要把书熟读，了解情节、人物关系，揣摩人物性格。然后才能融会贯通，模仿他们点菜、说话，帮他们找到合适的配偶。

唐小蔚同学认为，苗老师布置的这些作业，其实非常用心。四次作业，是一个由浅入深的过程。第一次，主要从名字和籍贯等方面看，是比较浅层的。第二次，深入到了请书中人吃饭，要求对内容、情节有所掌握，对菜名和人物的饮食起居有所了解。第三次，要模仿书中人物的语气，还必须知道人物关系。比如，宝玉发的朋友圈，贾环和赵姨娘就不会很高兴地去点赞、评论。第四次，要求更深入，给十二钗人物配对，就必须同时对她们的性格、爱好、命运都有所了解，还要了解其他古代小说中的人物，找到他们性格的共同点，让两人有共同语言。

“60元100片” 落叶买吗？

深秋季节，树叶渐次飘落，许多人会在这个季节外出欣赏落叶。有人却从中觅得商机，在网店卖起落叶——据了解，商家所卖的叶子多为自己捡拾晾晒而成，而购买者大部分是用于布置装饰、艺术创作和制作礼物。对此，植物学专家认为，有些落叶可能有虫卵残留，最好消毒后再使用。

记者随机选择了一家主打木艺装饰品的网店，网店内有枫叶、梧桐叶、银杏叶、香樟叶等多种干树叶出售。其中，枫叶分三种规格，分别为50片30元、100片60元和200片110元；而银杏叶售价稍低，50片售价18元，100片售价35元。

该网店的客服说，店内出售的树叶都是真的落叶，是由店员在户外搜集的。除了户外搜集，还有一些网店选择自己“生产”干树叶，一家主打园艺产品的网店老板表示，自己家出售的干树叶是新鲜树叶烘干制成的，“这样比较方便防腐，只要不打湿可以保存很久”。该店的枫叶50片售价20元，300片售价90元。 宗和

少林寺少室山景区 修建玻璃吊桥？ 国家文物局： 不同意！

记者在国家文物局官方网站看到，近日，国家文物局就河南省文物局提出的《登封嵩山少林寺少室山景区三皇寨索道及玻璃吊桥项目设计方案的请示》做出回应。国家文物局称，经研究暂不同意在河南嵩山少林寺少室山景区内建设玻璃吊桥的项目。

国家文物局还要求河南省文物局就景区内的三皇寨索道项目“进一步充分论证修建的必要性，客观说明通过索道满足防火需求的可行性。”国家文物局在通报中建议将索道下站移至沟底隐蔽区域，索道管支架、外箱体颜色应选择暗淡颜色，力求与周边环境相协调。 北青

生死相依！ 女主人被撞身亡 小狗原地空守80天

连日来，在内蒙古呼和浩特市锡林郭勒南路，一只小狗成了“网红”——因为它在车流中原地滞留80多天，疑为等待车祸中身亡的女主人。出租车司机郭新华说：“快三个月了，那只小狗始终在那附近不离开，风雨无阻，很感人。”

在现场可以看到，这只小狗蜷缩在马路中间的护栏下，旁边放着爱狗人士买的狗窝。初冬的寒风让它有些瑟瑟发抖，但看到有人靠近，它就会立即警觉起来。

“每次都是这样，一靠近它就离开了，等我们走了它就又回来了。”郭新华说，“8月21日凌晨，这里发生过一起交通事故，一名女子当场被撞身亡。从那以后，这只狗就出现在这里，不管是什么天气，不管有多少车，一直都守在这里，好像是在等它的主人。”

小狗在路边等候的视频被发到网上，很多网友说这就是现实版的“忠犬八公”，也有网友希望小狗别等了，因为它的主人不会再回来了。有志愿者表示，目前他们正在试图联系小狗主人的亲属；如果联系不到，会想办法给小狗找一个安置地方。 宗和

